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EAN 5000267116426 
Kód produktu W9801068 

Intenzivní, výrazná whisky ze silně vypálených sudů. Tento blend zraje v silně opálených sudech a díky
větší míře charakteristických whisky západního pobřeží a ostrovů dostává slavná chuť ještě vyšší úroveň
intenzity. Je to sice poněkud mladší přírůstek do rodiny značek Johnnie Walker, ale dnes je již klasikou.
Johnnie Walker Double Black vytvořil master blender Jim Beveridge ve snaze o tmavší a kouřovější podobu
světově známé Johnnie Walker Black Label

Barva: krásně tmavě mahagonová
Aroma: intenzivní tóny kouře a rašeliny, doprovázené sušeným ovocem, kořením a jemným nádechem
dubu
Chuť: Plná a robustní s tóny uzeného dřeva, hořké čokolády, grilovaného ovoce a jemnou vanilkovou
sladkostí. Díky kouři z rašeliny vlnícímu se nad plnou chutí rozinek a ovocnými tóny jablek, hrušek a citrusů
okamžitě poznáte vliv výrazných whisky skotského západního pobřeží a ostrovů, které se zjemňují do
sladké vanilky a koření, aby se nakonec rozvinuly do hřejivého závěru dubové taniny a dlouhotrvající,
pomalu doznívající nakouřené chuti
Závěrem: Dlouhá, teplá a kouřová, s krásnou rovnováhou koření, dubu a lehce ovocného tónu.

Johnnie Walker Double Black se výborně vychutnává čistý, zejména s ledem nebo s pár kapkami vody.
Perfektně se hodí k uzenému sýru, grilovanému masu, hořké čokoládě nebo karamelizovaným ořechům.
Alternativně tvoří vynikající základ pro sofistikované koktejly, jako je Whiskey Sour nebo Old Fashioned,
kde jeho kouřové a kořeněné tóny poskytují perfektní základ.

.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Johnnie Walker Double Black obsahuje vše, co již
známe u varianty Black Label, ale ještě více posiluje
intenzitu a komplexitu této unikátní míchané whisky.
Do Double Black byly přidány hlubší a temnější slady
ze skotského západního pobřeží a ostrovů. Vůně
čerstvých citrusů a vanilky se okamžitě dostávají do
popředí. Na patře ucítíte aroma tmavých rozinek,
pomerančů a hřebíčku s nezaměnitelným a
dlouhotrvajícím kouřovým závěrem.Proti svému
dvojčeti má silnější rašelinové tóny. Johnnie Walker
Double Black Blended Scotch Whisky je intenzivnější
a kouřovější verzí klasické Johnnie Walker Black
Label, která nabízí hlubší a komplexnější chuťový
zážitek. Tato míchaná skotská whisky je napuštěna
výběrem rašelinových whisky, které jí dodávají
robustní kouřovou chuť a zvýšenou komplexnost.
Lahvovaná s obsahem alkoholu 40 % je proslulá
svými bohatými a intenzivními chutěmi, které se
rozvíjejí zráním ve speciálně kouřových sudech.
Double Black se vyznačuje intenzivními rašelinovými
a kouřovými tóny, které dokonale ladí s
charakteristickými ovocnými a sladovými prvky
whisky. Tato bohatá směs dělá z Double Black
ideální whisky pro milovníky kouřových whisky, kteří
si zároveň cení elegance a vyváženosti
charakteristické pro Johnnie Walker. Whisky Johnnie
Walker Black Label je bohatá skotská whisky s
jemnou chutí. Vyrábí se výhradně z jednosladových
a obilných whisky z více než 29 palíren a tráví
dvanáct let v sudu, aby měla zaručeně výraznou
chuť. Výsledkem jsou chuťové vrstvy sladkého
ovoce, koření a vanilky, zabalené v kouřovém hávu.
Hodí se k podávání ve vysoké sklenici se sodou a
doplňkem podle chuti, např. s citronádou,
zázvorovou limonádou nebo broskvovým ledovým
čajem. Získá tak nádherně svěží vůni a perlivou
chuť. Tuto odborníky oceňovanou skotskou whisky si
vychutnáte nejlépe doma a je ideálním dárkem pro
kohokoli, kdo má rád jemné, nakouřené whisky.
Extra Special Old Highland Whisky byla
přejmenována na Johnnie Walker Black Label v roce
1909. Johnnie Walker Black Label byla vytvořena,
aby reprezentovala to nejlepší ze všech čtyř stran
Skotska a velmi rychle ji začali uznávat jako nový
vzor blendování whisky po celém světě. Obklopena
velikostí a dobrem byla zvěčněna v obrazu nikoho
menšího než Winstona Churchilla a v kultovní
filmové klasice Blade Runner. Dnes je jednou z
nejprodávanějších luxusních skotských whisky na
světě. Nejprodávanější skotská whisky Johnnie
Walker urazila během dvou set let od svého vzniku
dlouhou cestu. Proslulá ikona mezi whisky by
nevnikla, nebýt rány osudu mladičkého Johnnieho
Walkera, kterému v roce 1819 zemřel otec. Nemohl
nechat rodinu na holičkách, rozhodl se zariskovat a
za prodej rodného statku zainvestoval do vlastního
hokynářství v Kilmarnocku. Jako řada dalších
hokynářů prodával whisky. Kolísající kvalitu
jednosladových whisky se rozhodl korigovat
namícháním několika whisky dohromady. Za
dosažení stálé, navíc skvělé kvality, si vysloužil
obdiv.

Hlavní parametry
Značka Johnnie Walker 
Druh Blended whisky 
Původ Spojené království , Skotsko 
Charakter nakouřené 
Zrání 12 let, v dubových sudech 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 40,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, sladový a obilný destilát, barvivo: karamel 
Výrobce Diageo GmbH, Reeperbahn 1, 20359 Hamburg, Německo 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a

alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před
konzumací. 


